



Перед судом предстанет насильник-рецидивист

Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследование уголовное дело по факту покушения на изнасилование пожилой женщины. За совершение этого преступления перед судом предстанет 45-летний житель одного из населенных пунктов Игринского района Сергей Т.. Мужчина злоупотребляет спиртным, нигде не работает, в 2007 году осужден за совершение изнасилования. В один из дней пьяный насильник-рецидивист, бесцельно слоняясь по улицам, подыскивал себе очередную жертву. Увидев 20-летнюю девушку, он уже вознамерился осуществить свои преступные замыслы, но к счастью для девушки вышла на улицу ее мать, и половой пират предпочел ретироваться. Но следующей жертве насильника-рецидивиста повезло меньше. На пути негодяя попалась 76-летняя пенсионерка, на которую он и набросился. И вновь осуществить задуманное помешал случай: два молодых человека, услыхав крики о помощи, поспешили на выручку старушке. Молодые люди скрутили насильника и передали его прибывшему наряду полиции. Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР насильнику предъявлено обвинение по ч.3 ст.30, ч.2 ст.131 УК РФ (покушение на изнасилование). Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд.

30 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693448>